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PASTÝŘSKÁ PÉČE BOŽÍCH SLUŽEBNÍKŮ  
(1TE 2,7-12) 

 
Nyní vás svěřuji Bohu a slovu jeho milosti, které má moc vás proměnit a 

dát vám podíl mezi všemi, kdo jsou posvěceni.  

Skutky apoštolské 20:32   

 
1 Tesalonickým 2:1 Sami víte, bratří, že náš příchod k vám nebyl 
marný. 2 Víte také, jak jsme předtím ve Filipech trpěli a byli 
pohaněni; a přece nám náš Bůh dal odvahu hlásat vám, přes mnohý 
těžký zápas, evangelium Boží. 3 Naše poselství nepochází z omylu 
ani z nekalých úmyslů, ani vás nechceme podvést. 4 Bůh nás uznal 
za hodné svěřit nám evangelium, a proto mluvíme tak, abychom se 
líbili ne lidem, ale Bohu, který zkoumá naše srdce. 5 Nikdy, jak víte, 
jsme nesáhli k lichocení, ani jsme pod nějakou záminkou nebyli 
chtiví majetku – Bůh je svědek! 6 Také jsme nehledali slávu u lidí, 
ani u vás, ani u jiných; 7 ač jsme mohli jako Kristovi poslové dát 
najevo svou důležitost, byli jsme mezi vámi laskaví, jako když 
matka chová své děti. 8 Tolik jsme po vás toužili, že jsme vám chtěli 
odevzdat nejen evangelium Boží, ale i svůj život. Tak jste se nám 
stali drahými! 9 Jistě si, bratří, vzpomínáte na naše úsilí a námahu, 
jak jsme ve dne v noci pracovali, abychom nikomu z vás nebyli na 
obtíž, když jsme vám přinesli Boží evangelium. 10 Vy i Bůh jste 
svědky, jak jsme se k vám věřícím zbožně, spravedlivě a bezúhonně 
chovali. 11 Víte přece, že jsme každého z vás jako otec své děti 12 
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napomínali, povzbuzovali a zapřísahali, abyste vedli život důstojný 
Boha, který vás povolal do slávy svého království. 
 
 

I. ÚVOD: EVANGELIUM PŘIŠLO DO TESALONIKY 
A. Pravdivost evangelia 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B. Motivy těch, kteří ho zvěstují 
 
 
 
 
 
 
 
 

Biblické odkazy:  
  Sk 17:4; J 13,38; Žd 4,12; 1K 9:14-15; Sk 20:24; 1Te 3:5-7; 2K 8:1-3; 
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II. PASTÝŘSKÁ PÉČE  
A. Její způsob 

 
 
 
 

B. Její obraz 
 

 
 
 
 

Biblické odkazy:  
   Ž 27:8; Žd 12:10; Ř 13:7; 1Tm 3:7; Nu 11:11-12; J 11:23-27;  

pro malé i velké 

1.  Byl Pavel pro lidi v Tesalonice překážkou anebo příkladem 
víry v Krista? A v čem? 
 
 

2. Jaký měl apoštol Pavel cíl v životě? 
 
 

3. Jaký obraz dal Pán Bůh církvi, aby podle něj lidé sloužili 
jeden druhému?
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Biblické společenství křesťanů v Ústí nad Labem, www.krestaneusti.cz 

29. června 2025 

OZNÁMENÍ: 

Pravidelná shromáždění: 
Úterý 17,00 – biblická hodina a modlitební setkání NEBUDE  
Neděle 10,00 – Shromáždění církve, vedení (Lk 2,21-40) Jan Suchý, kázání 

Pavel Borovanský, písně Terezka Weberová.  

Narozeniny bude mít sestra Andrea Vagačová – vyprošujme jí Boží milost! 

Somálsko: Matka přišla o manžela a domov kvůli přijetí Krista 

Matka tří dětí (5, 7 a 9 let) v Somálsku bojuje o přežití poté, co ji 
muslimští příbuzní vyhnali z domova a vyhrožovali jí smrtí za to, že přijala 
Krista. Manžel 31leté ženy se s ní nedávno rozvedl poté, co byla v březnu 
vyhnána z rodinného domu ve vesnici Jamaame v Kismayu. „Nelituji, že 
jsem přijala křesťanství; v srdci cítím velký pokoj,“ řekla Morning Star 
News matka, jejíž totožnost nebyla z bezpečnostních důvodů zveřejněna. 
„Issa [Ježíš] se o mě a děti stará už tři měsíce a vím, že v tom bude 
pokračovat.“ Když se snažila evangelizovat svoje rodiče, řekl jí otec: „V 
mém domě už pro tebe není místo. Prostě odejdi i se svými dětmi.“ Manžel 
se přidal na stranu otce. „Když mi manžel později zavolal ohledně mé víry 
v Issa, řekla jsem mu, že stále věřím v Issa jako svého Pána a Spasitele,“ 
řekla. „Můj manžel pak pronesl islámskou frázi ‚Rozvádím se s tebou‘ a tím 
skončilo moje manželství s ním.“ Příbuzní a další členové muslimské 
komunity jí vyhrožovali smrtí. Dne 13. června uprchla se svými dětmi do 
oblasti blíže ke keňským hranicím. Od té doby se stěhují z vesnice do 
vesnice a hledají manuální práci, aby zajistili své denní potřeby. „Modlím 
se, aby Issa, který změnil můj život, pomohl i mé rodině,“ řekla. „Prosím, 
modlete se za mě v této těžké době.“ 

Milosrdenství, pokoj a láska ať se vám rozhojní!   

Judův 1:2   

http://www.cirkevusti.cz/

